

各 位

会 社 名 株 式 会 社 東 名 代表者名 代表 取締役 社長 日比野 直人 (コード番号:4439 東証スタンダード・名証プレミア) 問合せ先 執行役員管理本部長 山崎 賢治 (TEL 059-330-2151)

当社完全子会社間の合併に関するお知らせ

当社は、2025年7月14日開催の取締役会において、2025年9月1日(金曜日)を効力発生日として、当社の完全子会社である株式会社東名グリーンエナジー(以下、「東名グリーンエナジー」)を存続会社とし、同じく当社の完全子会社であるエコ電気サービス株式会社(以下、「エコ電気サービス」)を消滅会社とする吸収合併(以下、「本合併」という)を行うことについて決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 本合併の目的

当社グループは、全国の中小企業・個人事業主にご提案する経営課題解決に向けたサービスの事業拡大を目的として、2024年3月に東名グリーンエナジー及びエコ電気サービスを完全連結子会社化いたしました。これを契機に、顧客への新たな再生可能エネルギー導入の切り口として、当社が有する電力供給データを併せて活用した太陽光発電設備、蓄電池設備、オール電化設備の販売に注力してまいりました。今般、当社グループ内の役割・機能を見直し、経営効率の向上及び顧客の利便性を図るため、本合併を実施することといたしました。

引き続き、両社の太陽光発電ビジネスにおける知見、ノウハウ及び人材リソースを活用し、今後のさらなる当社グループ全体の収益力強化、企業価値の向上を目指してまいります。

2. 本合併の要旨

(1) 本合併の日程

取締役会決議日	2025年7月14日
合併契約締結日	2025年7月14日
効力発生日	2025年9月1日 (予定)

(2) 本合併の方式

東名グリーンエナジーを存続会社とし、エコ電気サービスを消滅会社とする吸収合併方式です。

- (3) 本合併に係る割当ての内容 該当事項はありません。
- (4) 本合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
(1) 名称	株式会社東名グリーンエナジー	エコ電気サービス株式会社
(2) 本社所在地	大阪市中央区内平野町二丁目2番 17号	大阪市中央区内平野町二丁目2番 17号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 直井 慎一	代表取締役 志田 悠希
(4) 事業内容	太陽光発電設備、オール電化設備、 蓄電池の販売・施工、省エネ家電製 品の販売、住宅リフォーム	太陽光発電設備、オール電化設備、 蓄電池の販売・施工、省エネ家電製 品の販売、住宅リフォーム
(5)資本金	10,000千円	9,000千円
(6) 設立年月日	2012年5月2日	2019年7月8日
(7)発行済株式数	1,000株	900株
(8)決算期	8月31日	8月31日
(9)大株主および持株比率	株式会社東名 100%	株式会社東名 100%

4. 本合併後の状況

本合併後の存続会社の名称、所在地、代表者、事業内容、資本金、決算期に変更はありません。

5. 今後の見通し

本合併は、当社の完全子会社間の合併であるため、当社の連結事業に与える影響は軽微であると考えておりますが、今後、連結業績予想修正の必要性及び公表する事項が生じた場合には、改めて速やかにお知らせいたします。

以上